お客様各位

伊香保支店の取扱業務変更のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

長きにわたりご愛顧いただいておりますぐんまみらい信用組合「伊香保支店」は、金融機関を取り巻く環境が厳しさを増すなか店舗合理化の一環として、平成 30 年 6 月 4 日(月)をもって、預金特化型店舗へ変更させて戴くこととなりました。

預金特化型店舗へ変更後のお取引については、ご融資関係は「渋川中央営業部」に統合させて戴きますので、「渋川中央営業部」でのお取引に変更となります。

ご預金や年金受取、お振込み等については、従来通り「伊香保支店」にてお取引があるほか、「渋川中央営業部」でもお取引できます。

また、預金特化型店舗への変更に伴う店舗番号や口座番号の変更はございませんので、各種変更届等の手続きは不要でございます。なお、キャッシュカード・通帳は現状通りご利用戴けるほか、営業担当者も引続きお客様宅へ同様に訪問させて戴きます。

お客様のご信頼とご期待にお応えできるよう一層のサービス向上に努めて まいる所存でございます。今後とも変らぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお 願い申し上げます。

ご不明な点等ございましたら、お客様のところに集金等でお伺いしている営業担当者又は、伊香保支店(電話番号 0279-72-3250)・渋川中央営業部(電話番号 0279-22-3232)にお問い合わせください。

敬具

平成 30 年 4 月

でんまみらい信用組合 理 事 長 小林 章 伊香保支店長 齊藤 道雄 渋川中央営業部長 井出 正俊